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ATA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2025/2028 
- 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2028) 

 
 

A Câmara Municipal de Picuí, Estado da Paraíba, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, 
sob a Presidência da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, realizou a 28ª 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025, pelas dezenove horas (19h:00min), do dia dez de 
novembro de dois mil e vinte e cinco (10/11/2025), no Plenário da Casa “Francisco Eduardo 
de Macedo”, fazendo-se presente os seguintes Vereadores(as): Jozelma Cecília da Costa 
Dantas; Adailton Ferreira de Lima; Antônio Assunção Henriques; Maria Ednalva 
Dantas dos Santos; Antônio Carlos Gomes de Araújo; Rinaldo Robson Santos 
Ferreira; Sabrina Caroliny Santos Pires Ferreira Xavier; Jean Carlos da Costa; Keiles 
Lucena de Macedo; José Adriano Bento dos Santos Azevedo e Diogo Marques 
Oliveira, ficando registrada a participação de todos os Vereadores. Dando sequência aos 
trabalhos, a Sra. Presidente comunicou que ata da 27ª Sessão Ordinária havia sido 
disponibilizada pelo grupo de WhatsApp e o e-mail da Câmara, sendo colocada em 
discussão e votação, a qual fora aprovada por unanimidade dos Vereadores em Plenário. 
Na sequência dos trabalhos, foi aberto o EXPEDIENTE, contendo as seguintes 
proposituras: REQUERIMENTO 01/2025 – BANCADA DE OPOSIÇÃO: EMENTA: Solicita 
ao Poder Executivo Municipal a implantação imediata de um plano de contingência para o 
abastecimento de água da população urbana de Picuí, diante do colapso total do manancial que 

historicamente abastece o município; REQUERIMENTO 07/2025 – MARIA EDNALVA 
DANTAS DOS SANTOS: EMENTA: Solicita ao Poder Executivo Municipal a instalação de uma 
sala exclusiva para o selo de inspeção municipal (SIM), com infraestrutura adequada, veículo de 

apoio e regulamentação salarial dos médicos veterinários; REQUERIMENTO 16/2025 – 
ADAILTON FERREIRA DE LIMA: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal, 
que em festas públicas, exista um espaço reservado, com banheiros químicos, para pessoas com 

dificuldades locomotoras e deficiências físicas; REQUERIMENTO 17/2025 – ADAILTON 
FERREIRA DE LIMA: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal, a construção 
dos vestiários do campo de futebol do Londrina do Mato Grosso, situado no Sítio Mato Grosso em 

Picuí, existente a mais de 100 anos; REQUERIMENTO 28/2025 - KEILES LUCENA DE 
MACEDO: EMENTA: Solicita ao Diretor Nacional da Companhia Nacional de Abastecimento 
(CONAB), senhor Lenildo Morais, a abertura de um Polo avançado do órgão federal no município 
de Picuí, visando beneficiar o setor produtivo agropecuário do Curimataú e Seridó paraibano. ao 
mesmo tempo, solicita à prefeitura de Picuí a disponibilização de um galpão com as condições 
adequadas ao funcionamento do Polo, visto que o prédio onde funcionava a secretaria municipal 
de agricultura oferece as condições de recepção, estocagem e entrega dos produtos e da outras 

providências; REQUERIMENTO 30/2025 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: 
EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal a recuperação dos tanques de pedra das 

comunidades Lagoa da Coruja e Currais; REQUERIMENTO 31/2025 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO 
HENRIQUES: EMENTA: Solicita do Poder Executivo, a pavimentação da Travessa Antônio 

Paulino Dantas, localizada no centro neste município; REQUERIMENTO 31/2025 – JOSÉ 
ADRIANO BENTOS DOS SANTOS AZEVEDO: EMENTA: Solicito do Poder Executivo 
Municipal, que sejam atendidos os seguintes pedidos para a Escola Pedro Henriques da Costa. 
criação de uma sala para dispensa, instalação de caixa de água, manutenção dos playgrounds, 

pintura da escola; REQUERIMENTO 32/2025 – JOSÉ ADRIANO BENTOS DOS SANTOS 
AZEVEDO: EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal e da Secretaria de Infraestrutura, a 

implementação de luminária pública no Loteamento Novo São José; REQUERIMENTO 33/2025 
– ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO: EMENTA: Solicito do Poder Executivo 
Municipal, a cobertura da quadra do Monte Santo, localizada na Praça José Onildo Vasconcelos; 

REQUERIMENTO 34/2025 – ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO: EMENTA: 
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Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal, a revitalização completa da Praça em frente ao 

Centro de Especialidades, a antiga maternidade, neste município; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO 02/2025 – KEILES LUCENA DE MACEDO: DISPÕE SOBRE: Concede 
Título de Cidadania Picuiense para a Senhora Brazilícia Batista Dantas e da outras 
providências; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 04/2025 – PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL: DISPÕE SOBRE: Acrescenta o Parágrafo Único ao Artigo 168 da Lei 
Complementar Nº 001, de 23 de maio de 2008 para autorizar que os servidores públicos municipais 

possam se inscrever como microempreendedor individual. Ainda em sede de expediente, foram 
apresentados requerimentos verbais de Plenário pelos Vereadores: Rinaldo Robson 
Santos Ferreira e Jozelma Cecília da Costa Dantas, cujas justificativas, ficam pendentes 
para apresentação durante o expediente funcional da semana. Aberto o TEMA LIVRE, 
foram inscritos os Senhores Railton Tomas Fernandes, Presidente da Associação dos 
Coveiros da Paraíba e o senhor Emerson Paz Oliveira, os quais falaram a respeito da 
função do Coveiro, com reivindicação da gratificação de insalubridade em grau máximo 
para os Coveiros do Município de Picuí/PB. Fizeram uso do tema livre ainda, os 
Vereadores(as): Rinaldo Robson Santos Ferreira; Maria Ednalva Dantas dos Santos; 
Antônio Assunção Henriques e Adailton Ferreira de Lima, os quais trataram de 
assuntos diversos. Utilizaram os 05(cinco) minutos das lideranças partidárias os 
Vereadores(as) Maria Ednalva Dantas dos Santos; Rinaldo Robson Santos Ferreira e 
Jean Carlos da Costa. Em seguida a Sra. Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, 
colocando em discussão e votação as seguintes matérias: REQUERIMENTO VERBAL 
04/2025 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: Solicito do Deputado Chico 
Mendes, através de emenda impositiva, recursos para o município de Picuí, com a finalidade de 

pavimentar a ladeira do pontal; REQUERIMENTO VERBAL 05/2025 – ANTÔNIO 
ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: Solicita do Deputado Chico Mendes, através de emendas 
impositivas, recursos para a construção de um ginásio poliesportivo na comunidade rural do Mari 

Preto; REQUERIMENTO VERBAL 07/2025 – JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS: 
EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, a pedido da população, que seja instalado um 
telão para a transmissão da grande final da copa libertadores da américa, entre Flamengo e 
Palmeiras, a ser realizada no dia 29 de novembro de 2025. como sugestão, indico o espaço em 
frente ao antigo calçadão, na Praça João Pessoa, por ser um local central, de fácil acesso e 

tradicional ponto de encontro dos Picuienses; REQUERIMENTO VERBAL 15/2025 – MARIA 
EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: EMENTA: Solicito ao Poder Executivo Municipal que seja 
concedido o pagamento do adicional de insalubridade no percentual de 40% (quarenta por cento) 
aos coveiros do nosso município, tendo em vista o alto grau de exposição e risco a que esses 

profissionais estão submetidos diariamente em suas atividades; REQUERIMENTO VERBAL 
16/2025 – MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: EMENTA: Solicito ao Poder 
Executivo Municipal por intermédio da Secretaria de Agricultura, que seja realizada a limpeza dos 

açudes de Cristino e de Chiquinho, localizados no Sítio Lagedo Grande; REQUERIMENTO 
VERBAL 19/2025 – JEAN CARLOS DA COSTA: EMENTA: Solicito do Poder Executivo 
Municipal que faça uma análise sobre a necessidade de realizar uma revisão e/ou atualização do 

PCCR do magistério municipal; REQUERIMENTO VERBAL 20/2025 – JEAN CARLOS DA 
COSTA: EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal a concessão de um incentivo financeiro 

para os Farmacêuticos do nosso Município; REQUERIMENTO 15/2025 – ADAILTON 
FERREIRA DE LIMA; REQUERIMENTO 16/2025 – RINALDO ROBSON SANTOS 
FERREIRA; REQUERIMENTOS 27/2025 – KEILES LUCENA DE MACEDO; 
REQUERIMENTOS 29 E 30/2025 – JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO; 
REQUERIMENTO 32/2025 – ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO; PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO 01/2025 – KEILES LUCENA DE MACEDO; PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO 03/2025 – SABRINA CAROLINY SANTOS PIRES FERREIRA 
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XAVIER; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 06/2025 – ADAILTON FERREIRA DE 
LIMA, e a pedido do Vereador Rinaldo Robson Santos Ferreira, em comum acordo com 
todos os Parlamentares presentes no Plenário, foi incluído na votação, REQUERIMENTO 
01/2025 – BANCADA DE OPOSIÇÃO, apresentado nesta Sessão, cuja matérias foram 
votadas e aprovadas em bloco por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida foi 
colocado em discussão e votação o PROJETO DE LEI 31/2025 – PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Não havendo mais 
nada a tratar, a Sra. Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-
se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora que presidiu esta Sessão. Câmara 
Municipal de Picuí/PB, em 17 de novembro de 2025. 
 
 
 
 Jozelma Cecília da C. Dantas    Maria Ednalva D. dos Santos    Antônio Assunção Henriques 
                 Presidente                                 1ª Secretária                                 2º Secretário 
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